'
Hmm Buabl
TPEYroNbHUKOB.

MaTemMaTunka U KOHCTpynpoBaHue
4 knacc







TpeyronbHMKN ObIBALOT:

NPAMOYroSibHbIE &

TYMNOYrorbHbIe %

OCTPOYrofibHbIE
paBHOOeOpEHHbIE

PaBHOCTOPOHHME i







[locTpoeHne TpeyronbH1Ka no Tpem
3agaHHbIM CTOpPOHaM.

[locTpoeHue TpeyronbHWKa no ABym
CTOpPOHaM U yrny mexagy HUMW.

[TocTpoeHme TpeyronbHMKa No AByM
yrrnam u CTOPOHE MeXay HUMWN.




Kakmmm MHCTpPyMEHTaMMN Mbl
nonb3yemcsa npwu
NOCTPOEHUN
TPEYrofibHNKOB?

Kakne mepbl 6e3onacHoOCTH
Mbl JOMKHbI MOMHUTb W
cobnaaTb?




c=6cm




II o
I”H [locTponTe TpeyronbHUK no
TPEM CTOPOHaM.
a=ocm

b=4cm
c=6cm




[IpoBepKa.

HanoxwuTte wabnoH Ne1 Ha cBou
NOCTPOEHHLIN TpeyronbHUK. Ecnun
LIAaOSIoOH 1 TPEeyroribHWK coBnasnu, To Bbl
NOCTPOUNN TPEYrofibHUK NPaBUSbHO.
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| .
”H [TocTponTe TpeyronbHUK No OBYM
CTOpPOHaM W yrny Mmexay HUMW.

a=5cm
c=/cm
/ A=60° B
( 0]
6]0)

a=5cm

c=7cm
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[IpoBepKa.

HanoxwuTte wabnoH Ne2 Ha cBou
NOCTPOEHHLIN TpeyronbHUK. Ecnun
LIAaOSIoOH 1 TPEeyroribHWK coBnasnu, To Bbl
NOCTPOUNN TPEYrofibHUK NPaBUSbHO.

a=5cm

60

c=7cm 12



45

60

c=6cm
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| .
I”H [TocTpouTe TpeyronbHUK No ABYM
yrnam v CTOpoHe mMexagy HUMM.
/ A =450

/ C=60"
C=6cm




[IpoBepKa.

Hanoxute wabnoH Ne3 Ha cBou
NOCTPOEHHLIN TpeyronbHUK. Ecnun
LIAaOSIoOH 1 TPEeyroribHWK coBnasnu, To Bbl
NOCTPOUIN TPEYronbHUK NMpaBuIibHO.

45 60

c=6cm
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[IpoBepKa.







[ IpoBepKa:

""%?







[TocTpoeHne pa3BepTKn
TeTpasgpa.
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[ IpoBepKa.

3CM

AN
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HauyepTute pa3BepTKy TeTpasgpa Ha
YEepTEXHOM FNUCTE.

BbipexbsTe e€, He 3abbiB HAa4epTUTb
Kranasa.

Cknente moaenb TeTpasgpa.
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